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Původní  video je  pod názvem „The Collapse of  the Antarctica Portals,  the Fall  of  the Southern
Remnants, and the final purge“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=kCgdng2ChnM
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Úvodní předmluva k videu
Vstupte  do  první  linie  probuzení  lidstva.  Tento  kanál  odhaluje  skrytý  příběh  Zemské  aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací  Bílých klobouků po galaktická proroctví,  aktivaci  DNA až  po nadcházející  sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Zemská  aliance  nepůsobí  ve  svém  poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních  uzlech.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  stínění,  hroutí  falešné
časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují  časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

Trump schválil operaci na vyčištění jižního pólu od hlubokého státu
Zdravím všechny a vítejte u mého živého vysílání, mé pondělní večerní reportáže o Wyattovi. Jmenuji
se Ishmael  Perez a jsem autorem dvou úžasných knih,  které jsou hned za mnou: Tajná vláda,

https://www.youtube.com/watch?v=kCgdng2ChnM


Zhroucení antarktických portálů, pád Jižních zbytků a konečné očištění
(2.12.2025 Ismael Perez) | 2

Védické Světoponímání našich Předků

Neviditelní  architekti  a  samozřejmě  Náš  kosmický  původ,  obě  obnovují  spoustu  potlačených
informací zpět na Zemi.

Vítejte, galaktičtí Jediové. Je mi ctí a potěšením zde být. Jak víte, od té doby, co jsem nebyl v vysílání,
se dělo spoustu věcí. Takže se s vámi chci podělit o spoustu informací. Pokud byste jen snesli dnešní
informace, garantuji vám, že to nebude nuda. Bude to velmi ohromující, ale tohle se právě teď děje,
pokud jde o poslední zbytky a vyčištění toho, co zbylo z mimozemské Kabaly, nacistické
temné flotily. Také jak to odpovídá jižní útočné operaci, která se týká vyčištění Mexika,
neutralizace venezuelské zkorumpované vlády řízené kartely a která oficiálně začíná tento
měsíc.

Dobře, Trump už dal zelenou. Nemluvě o demontáži toho, co je známé jako Nové Švábské
země 2.0,  známá Hvězdná brána,  která zřejmě obsahovala umělý portál,  který někteří
členové  Kabaly  mohli  použít  k  útěku do  Orionu  před  pronásledováním Aliancí,  a  také  o
poskytnutí podrobností o celé globální operaci Aliance, jejímž cílem bylo oddělit poslední zbývající
pevnosti Kabaly, včetně hologramového zařízení Deona. Toto zařízení zničila Aliance, aby zabránila
falešné události Mesiáše, která měla použít holografickou technologii.

Okamžitě zrušit to, co by byl pokus o vytvoření jednoho světového náboženství, a samozřejmě
Netanjahu byl tím hlavním, dalo by se říct člověk, který by to udělal, kdyby uspěl, ale zřejmě to
bylo  neutralizováno  během  posledních  sedmi  dnů,  což  je  dobrá  zpráva.  Nyní  také  podle
zpravodajských  informací  bude  odhaleno  prostřednictvím DClass  2025 operace  s  krycím
názvem „největší show na Zemi“, kterou zřejmě iniciovaly zbytky hlubokého státu po Brandonově
popravě.

Zahrnuje mobilizaci přes 200 000 herců, specialistů na masky, digitálních inženýrů a behaviorálních
psychologů,  to  vše  pod  koordinací  zkorumpovaných  inteligentních  sankcí  a  globalistických
finančníků, kteří byli také propuštěni, a já se o této operaci chystám podrobněji popsat. Takže zřejmě
jsme ve fázi čtyři, přátelé. Jsme asi na 93 %, práce je téměř hotová a opět, hodně z toho má
hodně společného s příchodem 3í Atlasu.

Čištění začalo v naší sluneční soustavě, jak jsem vysvětlil v předchozích prezentacích. Začali
čistit poslední zbytky toho, co zůstalo v oblastech realit těchto mimozemských kabal, a
samozřejmě jejich negativních mimozemských utlačovatelů.  To vše v oblasti  Kuiperova
pásu a Oortova oblaku a samozřejmě s čištěním toho, co zbylo v mimozemských koloniích.
Takže s ohledem na to chci, abyste věděli, že konečná zelená pro konečnou eliminaci toho, co zbylo,
se právě teď děje v reálném čase.

Takže chci všechny přivítat. Jsem tak nadšený, že tu dnes večer mohu být. Opět je tu tolik informací
k probrání. Takže jo, než začnu, chtěl bych vám také připomenout, že mé lednové kurzy jsou k
dispozici. Dobře, pokud jste ještě neměli možnost absolvovat žádný z mých kurzů vzestupu, mám je
pro začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé. Také moje průlomová práce, náš kurz kosmického
původu, který ohýbá mysl, vysvětluje a rozebírá celou kosmickou infrastrukturu, je také k dispozici.

Jděte na mé webové stránky https://www.ourcosmicorigin.com, abych se s vámi mohl v lednu setkat
na webináři. A ještě jedna poslední věc, kterou jsem chtěl zmínit, než se pustím do šťavnatých
informací. Jeden můj dobrý přítel, a spousta z vás ví, koho mám na mysli, James Rink, byl před
třemi dny odstraněn. A ano, říkám, že byl odstraněn, protože než omdlel, telefonoval jsem s ním
asi pár týdnů předtím, hned po jeho akci supervojáka na Floridě. A on nám prozradil, že byl terčem
skalárních  zbraní.  A  důvodem  bylo,  že  už  krvácel  do  svých  orgánů.  Aktivoval  svůj  status
supervojáka, a zároveň poskytoval informace, které umožňovaly dalším supervojákům se
rozpamatovat. A v důsledku toho se stal hrozbou.

https://www.ourcosmicorigin.com/
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A jen jsem se s  vámi chtěl  podělit  o  skutečný důvod,  proč měl  srdeční  zástavu,  jak ji  hlásila
nemocnice. Ale pravdou je, že byl těžce napaden. Víte, byl součástí programu myab. Takže mu pořád
neustále píchali nějaké věci. A je hrozné, co udělali Jamesi Rinkovi. A hodně z toho souvisí s tím,
že zpočátku pracoval pro zbytky Temné flotily a ICE a nakonec se rozhodl přeběhnout, aby
odhalil pravdu. V mých očích byl můj dobrý přítel James Rink hrdina a teď se znovu setkal se svým
galaktickým avatarem a já mu jen chtěl poděkovat za veškerou práci a službu, kterou vykonal, když
byl ještě na Zemi ve svém lidském avataru. Jamesi Rink, bratře, ať odpočívá v pokoji a brzy se
uvidíme v den promoce. Dobře, velké pozdravy Jamesi Rinkovi.

Také  chci  pozdravit  všechny  galaktické  Jedi,  kteří  jsou  tady.  Moc  vám děkuji  za  sledování  a
samozřejmě i mým moderátorům, moc vám děkuji za to, že udržujete chat v čistotě. Dobře, pojďme
rovnou na to. Je tu ještě spousta informací k probrání, ale bude se vám to líbit.

Rád bych začal tím, co se děje ohledně mobilizace letadel námořní pěchoty všude kolem
Venezuely, která se právě teď koordinuje. Prezident Trump oficiálně schválil vojenskou akci k
demontáži jižní operační sítě hlubokého státu. A za chvíli uvidíte, jak to souvisí s demontáží
posledního  umělého  portálu,  který  Temná flotila  neboli  to,  čemu říkáme Čtvrtá  říše,
používala v Antarktidě.

Tato operační síť, která začala s mexickými kartely, je nyní uznávána jako polovojenská pomoc
globalistických zpravodajských frakcí. Tohle není drogová operace a nikdy nebyla. Důvodem je,
že se jedná o přímý úder proti jednomu z posledních fungujících dodavatelských řetězců
globální kabaly. Takže letos v létě Trump vydal utajovanou směrnici, která zmocnila Northcom a
dokonce i South North k přípravě brazilských vojenských úderů na aktiva kartelu v Mexiku,
včetně komplexů, leteckých drah, finančních center a samozřejmě tras obchodování s lidmi.

Mezi tyto cíle patří také elitní úkryty, které byly využívány k obchodování s dětmi, vývoji
zbraní a operacím s hotovostí mimo účetnictví, napojeným na stejnou síť za Epsteinem. A
samozřejmě lidé stojící za ukrajinskými biolaboratořemi a zmizelými biliony Pentagonu.

Vysoce postavení přeběhlíci z kartelu, kteří byli propuštěni pod hrozbou převozu na Gitma, jmenovali
elitu,  která  tyto  kanály  spravuje.  Takže  byli  odhaleni,  včetně miliardářských finančníků a
bývalých amerických úředníků z Brandonovy administrativy, a jejich svědectví jsou nyní
uložena v zapečetěných spisech vojenského tribunálu. Takže v červenci, zpět k červenci, Colby
Jenkins svolal v Northcomu válečnou radu s loajálními americkými agenturami a bývalými agenty
třípísmenných  agentur  FI,  Ca  a  DHS,  kteří  se  odtrhli  od  kabaly.  Krátce  poté  generál  Goliet
konfrontoval  mexické vojenské vedení  a  varoval  je:  „Spolupracujte,  nebo budete považováni  za
nepřátele.“

Infiltrace kartelu do mexické vlády je nyní považována za hrozbu pro národní bezpečnost.
Takže kartely už dlouhou dobu samozřejmě provozují přístavy. A samozřejmě víme, co v těchto
přístavech přemisťovaly, že? Hlavně ty malé, tedy děti.  Také manipulovaly s volbami po celé
Severní  a  Jižní  Americe,  tajnými  laboratořemi  a  samozřejmě  s  malými  a  obecně  s  trasami
obchodování s  lidmi.  Takže  jejich operace zahrnují přesun malých dětí,  získávání obětí v
Oregonu a pokusných subjektů pro zvrácené rituály pro elitní rituální síť, což je zlověstné.

Dobře, tyto kanály jsou nyní uzavírány shora. Nedávno americké drony zachytily šifrovaný provoz
kartelu směrovaný přes servery v Luxenbergu, což je stejná oblast, která byla napojena na záložní
archivy seznamu klientů Epsteina. A také to potvrdilo to, co zasvěcenci dlouho věděli, že kartely
jsou jen jednou složkou globální stínové sítě. Jde to do různých vrstev a za chvíli vysvětlím
ty vrstvy, které se napojují na mimozemské programy.

Takže kartelové skupiny zřejmě prováděly prototypové testy biologických prostředků, které
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byly financovány prostřednictvím Shell NGO. A pro ty, kteří nevědí, co znamená zkratka NGO
(Non-Governmental  Organisation),  jedná  se  o  nevládní  organizace,  které  byly  napojeny  na
Clintonovu nadaci, Open Society a vatikánské bankovní syndikáty. Celá hraniční krize za vlády
Brandona byla ve skutečnosti zorganizována tak, aby tyto operace kryla pod humanitárním
krytím NGO. Nyní, za Trumpa, se omezení NDA týkající se oznamovatelů ICE trhají naruby.

Vojenská operace proti kartelům v Mexiku a Venezuele
Desítky senátorů, soudců a dokonce i federálních úředníků napojených na úplatky a trasy
obchodování s kartely čelí zapečetěným obviněním u tribunálu. Přitom nejdůležitější systém
kartelu na praní špinavých peněz v zahraničí se nachází nejen v Mexiku, přátelé, ale i ve
Venezuele. A ano, mainstreamová média to prezentují jako invazi, ale ve skutečnosti to tak
není. Je to součást konečného zničení, protože jsme nyní plně ve čtvrté fázi globálního
osvobození, konečného zničení kabaly.

Takže  nejdůležitější  systémy  kartelu  na  praní  špinavých  peněz  v  zahraničí,  které  se
nacházejí také ve Venezuele, byly zřejmě napojeny na elity a samozřejmě na komunistické
čínské zpravodajské sítě a agenty kabaly, kteří vytvořili supercentrum pro praní špinavých
peněz chráněné Madurovým režimem.  Madurův režim v Mexiku a ve Venezuele. Pozemská
aliance nyní schválila koordinované operace ve Venezuele. A to vysvětluje, proč je tam
spousta armády. Mariňáci, námořnictvo, cokoli si vzpomenete. Jsou tam všichni, kompletně obsadili
ostrov Portoriko,  jak jsem o tom mluvil,  před dvěma dny.  Jasné? Chystají  se rozbít všechny
kartely, které ovládaly přístavy podél celého karibského pobřeží.

A to se má stát v příštích několika dnech, přátelé. Také se mají zmocnit offshore zlatých tras
kabaly, zničit elitní uzly pro praní kryptoměn operující pod vojenskou ochranou a také
zhroutit  jihoamerické  bankovní  kanály  hlubokého  státu.  Toto  vyčištění  Venezuely  zjevně
odřízne kartel od hlavních naftových zdrojů, jejich zahraničního systému praní špinavých peněz,
který byl používán pro tajné nákupy zbraní, offshore sítě obchodování s malými dětmi, financování
syntetických biolaboratoří a samozřejmě víme, kdo za tím stojí, že?

Rozsáhlá síť podplácení politiků na západní polokouli. Takže jakmile Venezuela padne, což
se očekává do konce prosince, celá finanční struktura kabaly na dolní polokouli vyschne
téměř přes noc. Žádné peníze, žádné další orgány, žádné další malé děti, žádné chemické látky, nic,
co by se s nimi mohlo pohybovat. Kromě toho, co se týče domácího kontextu, probíhá zde ve
státech, v Texasu, Arizoně a Novém Mexiku, další operace, kde jsou speciální jednotky již
mobilizovány, noční lety predátorských dronů C-130 monitorujících letiště kartelu, obrněné
konvoje nasazující EMP techniku, a to je tichý začátek přeshraniční neutralizační mise.

Trump  schválil  zahraniční  údery,  pokud  Mexiko  odmítne  spolupráci.  Přesné  nálety
zasáhnou cíle a zmizí dříve, než vlády stihnou zareagovat. Prosincový operační termín je plně
připraven.  Dobře,  to  je  skvělá  zpráva.  Takže  tohle  není  jen  veselá  mise  proti  kartelu.  Je  to
strategické plná kapitace globálních elit, jejich jižního krevního oběhu, přerušení přístupu
k praní špinavých peněz, obchodování s malými dětmi, biologické prostředky k výrobě
chemických zbraní, šokovým jednotkám migrantů a podzemním peněžním systémům. Takže
s neutralizací Mexika a Venezuely ztrácí Kabala své poslední útočiště na západní polokouli.

Zničení hluboké podzemní základny pod mezinárodním letištěm v Denveru
Další zprávou je briefingem od Pozemské aliance. Musel jsem si to dvakrát ověřit u velitele
Valiant Thora, než jsem se o to s vámi podělil. Zřejmě o tom informoval Benjamin Fulford, ale já
jsem měl  přístup  k  podrobnějším  informacím o  tom,  co  se  právě  děje,  když  neutralizujeme
poslední zbývající pevností v Antarktidě. Jedná se o 72hodinové ultimátum Andromedanské
rady, které bylo vydáno asi před 4 dny ohledně zbytků Říše Černého slunce v Antarktidě,
spustilo nejnásilnější a nejzoufalejší protiofenzívu, jaká kdy byla zahájena nebo zahájena
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proti Chazarské mafii, která je zároveň sionistickou. Takže zřejmě selhala ve všech oblastech.

Mluvíme  o  pevnosti  Chazarské  mafie,  a  to  včetně  fyzické,  digitální,  astrální  a
interdimenzionální, protože tato operace je také potvrzena Galaktickou aliancí. Takže opět, rozdíl
mezi Bílými klobouky a aliancí je v tom, že Aliance je spoluprací galaktiků a Bílých klobouků,
kteří  spolupracují  na  demontáži  těchto  věcí.  Dobře,  tedy  intervence  rady,  mluvíme  o
Andromedánské  radě,  která  musela  zasáhnout  a  pomoci  Alianci  v  kombinaci  s
koordinovanou  pozemní  akcí  Pozemské  aliance,  aby  urychlila  kolaps  sítě  starověkých
krevních linií rychlostí, která dosud nebyla vidět a zaznamenána v cyklech. Tomuto říkají
demontáž severoamerického operačního prostoru. Jedná se o mezinárodní letiště v Denveru.
Mogliv, myslím, že tomu říkají MGL, základna hluboko pod zemí, obrovská základna a byla
také zneškodněna.

Dobře, takže toto je hluboký podzemní uzel Denveru a úderný tým obnovených republikových
mariňáků operujících pod přímou autoritou zednářů P3. Mějte na paměti, že tyto tajné společnosti se
navzájem infiltrují. Existovali krtci, kteří byli pověřeni infiltrací do lóží P3 a P8 ve Vatikánu,
což  jim  umožnilo  přístup  k  informacím.  To  jim  dalo  výhodu.  Úderný  tým  obnovených
republikových  mariňáků,  kteří  zjevně  operovali  pod  přímou  autoritou  zednářů  P3  –
přeběhlíci z kabaly – provedl rychlý útok na poslední funkční kontinentální, jak jim říkají,
hlubokou podzemní základnu pod komplexem mezinárodního letiště v Denveru.

Operace  tedy  vyústila  v  19minutový  kinetický  střet.  Bylo to  asi  1400 a  Vril  (německy  Vril-
Gesellschaft) (Maria Orsitsch, nebo také Maja Oršićová založila „ženskou organizaci“ Vril, která úzce
spolupracovala  se  společností  Thule.  Patřila  k  oddaným  stoupenkyním  nacismu.  Ona  a  její
dlouhovlasé  družky  telepaticky  komunikovaly  s  mimozemskou  civilizací  planety  Aldebaran  a
získávaly informace o nových technologiích. Ty pak našly uplatnění v arzenálu Třetí říše.). Německá
tajná okultní společnosti VRIL. To je to, co převzalo záležitosti naší vlády a světa poté, co
nacisté údajně prohráli válku, ale my víme, že tuto válku tajně vyhráli.  Úder zahrnoval
zlikvidování více než 400 příslušníků elit Vrilu. A opět, tohle se stalo jen během posledních
několika dnů. Současně došlo ke zničení laboratoří, které produkovaly Andreno. Jestli víte,
co tím myslím, tak Andreno a končí chromem (Andrenochrom).

A parazitická entita, zneužitých dopravních kanálů, byla také odseknuta skrze mezinárodní letiště v
Denveru, což zřejmě způsobilo okamžité zhroucení hostitele, což je dobře. Také zabavili záběry,
které ukazovaly vysoce postavené rodiny krevních linií,  které zřejmě křičely,  když se ta lacině
navržená krmná síť trvale zhroutila. Toto letiště bylo primárním severoamerickým uzlem Andreno,
uzel  Chromu  a  s  jeho  zničením  padla  biologická  rituální  a  éterická  energetická
infrastruktura Chazarské mafie, Zřejmě krmila archony, pro které pracovala, jejich umělou
inteligenci a drakonické vládce a negativní síly, a nyní fakticky přestala fungovat.

Vojenské operace v Antarktidě proti temným mimozemským aktivitám
Teď se podíváme na operace na jižní polokouli. Toto Bílé klobouky nazývají scénou na jižní
polokouli.  A toto je zničení poslední Hvězdné brány,  která byla spojena s tím,  co nazývali
umělou  bránou  v  Antarktidě  na  základně  2.0,  známou  jako  Nové  Švábské  země,
Neuschwabenland (což je to pobřežní území na západě Antarktidy v Zemi královny Maud).

Zřejmě ruské jednotky speciálních sil  Specnaz jednající  pod společným velením FSB (Federální
služba  bezpečnosti),  přeběhlíků  dle  směrnice  gnostických  iluminátů,  zaútočily  na  největší
dochovanou portálovou instalaci  nacistické odtržené Říše pod Jižním ostrovem Nového
Zélandu. Klíčové detaily zde dokládají, že zařízení obsahovalo poslední operaci Hvězdné brány
založenou na Orionu, kterou kabala používala k opětovnému přivedení dalších Drakonů.

Tento  portál  se  podařilo  zkolaboval  pomocí  exotické  technologie  Andromeďanů.



Zhroucení antarktických portálů, pád Jižních zbytků a konečné očištění
(2.12.2025 Ismael Perez) | 6

Védické Světoponímání našich Předků

Andromeďané s tím opět asistovali. To vše vyvolalo umělé zemětřesení o síle 6,8 stupňů, které bylo
zřejmě detekováno v jižních oceánech během posledních 5 dnů. Celá antarktická síť podzemních
základen byla v důsledku toho narušena a strategickým výsledkem bylo, že odtržená Říše
prohrála.  Všechny mimozemské evakuační trasy, všechny mimozemské posily a veškerý
přístup k velení umělé inteligence propojené s Orionem byly neutralizovány.

A teď, cokoli tu zbylo, se znovu snažili uniknout umělou hvězdnou bránou v Antarktidě. Ale
ta byla taky uzavřena. Detaily vysvětlím za chvíli. Ale zbývá jen to, že jsou teď uvězněni na
Zemi bez jakýchkoli dimenzionálních strategií úniku. Dobře, to je dobrá zpráva.

Z toho plyne, že až dojde k slunečnímu záblesku, dojde i k vnitřnímu spalování, včetně
evropského prostoru ohledně kvantové sabotáže CERNu, která byla také úspěšná ze strany
Aliance. To má hodně společného s neúspěšným pokusem o časový reset. Zřejmě před týdnem
přeběhlík  MI6  potvrdil,  že  velký  urychlovač CERNu byl  sabotován na úrovni  kvantového
principu Aliancí. Je to velký úspěch.

Týmy projektu Looking Glass  (schopnost nahlížet do minulosti a budoucnosti) se ho pokusily
restartovat a neuspěly. Díky Bohu. Kabala zřejmě naplánovala syntetickou časovou linii, aby
zfalšovala nějaký umělý sluneční záblesk, aby znovu resetovala lidstvo, vymazala mysl mas.
Místo toho se díky úsilí Aliance zařízení úplně zhroutila do sebe. A tak teď je ještě zbývá 13
krevních  linií  těchto  kabalistických  Iluminátů,  a,  budou  zlikvidovány  nejpozději  do
8.prosince, což je asi za sedm dní.

A  mimochodem,  dnes  je  1.prosince.  Stále  se  nacházíme  v  pozitivní  trajektorii  časové  osy.
Strategickým výsledkem této operace bylo, že poslední časová válečná kapacita Chazarské
mafie je nyní mrtvá. Časová osa už není pod jejich kontrolou. Takže teď přecházíme k tomu,
čemu říkají asijské divadlo. Opět, jedná se o globální operaci, lidi.

A hodně z toho bylo posunuto dopředu kvůli příletu 3i Atlasu a kvůli schválení Velením
Jupiteru k urychlení osvobození Země, což jsem zmínil v předchozích prezentacích. Pojďme si
promluvit o asijské scéně a o tom, co se tam děje. Zdá se, že zpravodajské služby Pozemské
aliance potvrdily, že aktivační uzly QFS jsou již nastaveny pro Borneo a Laos.  Klíčovým
vývojem je instalace paketů duhové měny ISO-200022, které nyní obcházejí celý kartel Swift, což je
dobrá  věc.  (Všechny  aktiva  a  mince  –  pokud  se  chtějí  účastnit  mezinárodního  obchodu  a  být
považovány za takové – musí být podloženy drahými kovy.)

To znamená, že se mě spousta lidí ptá, kdy dojde k GCR (Global Currency Reset). Už se to
blíží. Dobře, takže také protiútok Chazarské mafie pomocí algoritmů potlačujících bahenní
povodně v Tartárii se zřejmě obrátil proti nim. To je dobrá věc, a jak jsem zmínil před dvěma
dny, tyto záznamy byly uchovány v archivech Ruské federace a Putin bude první, kdo je
zveřejní.

Také  se  předpokládá,  že  v  Austrálii  se  stále  nachází  asi  87  %  zbývajících  finančních
globálních serverů, ale ty jsou momentálně vyhořelé. A strategickým výsledkem je, že starý
finanční řád je nyní funkčně mimo provoz. Systém Fiat již není v provozu. Kartel Swift Banking
je  deaktivován.  Nová  mřížka  QFS  je  proto  nyní  nevratná.  Takže  během  šesti  hodin  se
předpokládá,  že  dojde  k  globálnímu  skrytému  sžíravému  kolapsu,  což  znamená,  že  programy
nahrazování Avatarů budou po celém světě selhávat.

Jak  již  bylo  zmíněno,  všechny původní  kabaly  byly  před lety  odstraněny pomocí  GMO a
nahrazeny samozřejmě herci, klony a avatary najatými centrální castingovou agenturou.
Takže to teď také selhává. Znamená to, že do šesti hodin začneme vidět klony po celém světě,
které začnou selhávat. Začnou selhávat, včetně digitálních avatarů hollywoodské kategorie
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A. A bylo odhaleno, že více než 60 % těchto hollywoodských herců jsou syntetičtí umělí lidé.
Páni.

Všichni utrpí katastrofální selhání systému a hodně z toho má co do činění s tím, že se
starý  matrix  hroutí  přímo v  živém televizním vysílání.  Tyto  příznaky  budou zahrnovat
posouvání obličeje, hlasové zmatky, ztrátu motorické koordinace, náhlé výpadky proudu, a
strategickým výsledkem bude, že Chazarská mafie již nebude moci udržovat své programy
replikování lidských těl.

Příchod umělého mesiáše na Blízkém východě deaktivován
Nyní se přesuneme k blízkovýchodnímu dějiště operací, které probíhají na Blízkém východě. Na
Blízkém východě se Alianci podařilo odpálit to, co je známé jako hologramové zařízení
Deona, které bylo zřejmě zničeno během posledních 5 dnů a zabránilo falešné události
Mesiáše, která byla zrušena. Díky Bohu. Zdá se, že událost Kabaly, velmi podobná projektu BLUE
BEAM (holografická projekce na obloze), byla naplánována na 2. prosince, což je zítra, nad
Jeruzalémem. Měli zjevit syntetického antikrista, jakýsi falešný mesiáš nad Jeruzalémem, návrat
Maitrei, Amani, že? Což je to, co muslimové očekávají.

Aliance  se  to  podařilo  neutralizovat,  víte,  tohoto  projektovaného  mesiáše  skrze  zničení
holografické projekční oblasti pod zařízením Deona. To byl úspěch, protože pokud chcete vědět, co
by se stalo, použili by Netanjahua k vytvoření jednoho světového náboženství,  a to bylo
plánováno na zítřek, 2. prosince, a Aliance do této agendy úplně hodila klín. Díky Bohu.

Takže strategický výsledek této operace je, že Chazarská mafie, tedy Xanas, všichni jsou jedno a
totéž,  ztratila  mechanismus  psychologické  války,  který  měl  spustit  jedno  světové
náboženství.  Chtěli  vnutit  tyran  Blízkého  východu,  „Nettona“.  Víte,  koho  myslím.

Nyní pojďme do Evropy. V Evropě byla centra, potlačující v Medbeda a nebeské komory, v
posledních 3 dnech těžce zasažena.  Zařízení ve Švýcarsku a Luxemburgu byla zasažena
orbitálními kinetickými tyčemi doručenými kosmickou lodí  Andromedanské rady.  Znovu,  toto je
společná  mise  s  využitím Kabaly.  Kabalová  aliance  ve  spolupráci  s  Galaktiky.  Použili  orbitální
kinetické tyče dodané kosmickou lodí Andromedánské rady, kde zprávy očitých svědků naznačovaly,
že se obloha zřejmě otevřela jako slza, následovaná okamžitým odpařením černé rozpočtové
infrastruktury pro lékařskou kontrolu. Páni. Dobře.

A  strategickým výsledkem bylo,  že  Aliance  nyní  ovládá  Medbeds,  kvantové  léčebné  moduly  a
technologie nebeských komor.

A tohle byly technologie, které se zjevně stále krývaly, dalo by se říct, nebo alespoň byly kabalou tak
trochu skryty. Tyto planetární operace vedou k tomu, čemu říkáme Nesara Gesara. GCR
(Global Currency Reset), což je závěrečná fáze finančního přechodu. Obnova planety Země.
Tento nátlak skrze GCR RV nyní vstoupil do toho, čemu říkají vojenská spouštěcí fáze. Z tohoto
důvodu jsou jednotky Nesary Gesary pro zajištění práva rozmístěny po celém světě.

Zbývající  finanční  kontrolní  stanoviště  kontrolovaná  kabalou  jsou  čištěna.  Suverénní
systémy zlatých měn se slučují do pulzních linií Kvantového finančního systému QFS, a toto
je nevratný konec starého matrixu dluhového otroctví. Díky bohu. Dobře.

Zbraně proti fungování šišinky mozkové deaktivovány
Nyní co se děje v oblasti biologie a éterické války. Galaktikové spolupracují s Pozemskou aliancí
také co se týče ukončení zneužití zbraní proti šišince mozkové. Používané pole frekvencí
nás měly udržet hloupé a otupělé, a zabránily nám v aktivaci naší šišinky mozkové. Tato
pole byla Galaktiky a Aliancí v posledních dvou dnech úspěšně neutralizována.  Zástupci
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Andromedská rada deaktivovalai nízkofrekvenční oblasti na oběžné dráze Země, které bránily šišince
mozkové aktivovat se na její plný výkon.

Také neutralizovali  skalární  zbraně kalcifikace šišinky mozkové,  které  nám měly  opět
bránit  v  plné  aktivaci  šišinky  mozkové,  a  také  neutralizovali  ultravysílací  systémy  MK.
Důsledkem toho bylo, že šišinka mozková bude reaktivována tempem, které Chazarská mafie
nedokáže zastavit. A příznaky, které s tím budou spojeny, jsou živé sny, psychické záblesky, náhlé
intuitivní skoky, rozšířená empatie a intuice, spontánní detoxikační příznaky. Věří se tedy, že si
lidstvo v důsledku toho vzpomene, kdo je. Toto je tedy součást aktivační fáze, jednoho velkého
probuzení, které teď dává velký smysl.

Zničení všech umělých mimozemských portálů kabaly
Probereme aktualizaci kosmického stavu podle horizontu událostí. Myslím, že tomu říkají „křížové
záznamy“. Podle společného P3 Gnostického Andromedského hodnocení neexistuje žádná
zbývající  časová  linie,  kde  by  Chazarská  mafie  přežila.  Aliance  jasně  určila  každou
pravděpodobnou časovou linii.  To znamená, že jejich kolaps je nyní matematicky zaručen.
Jejich portály byly zničeny. Jejich klonovací zařízení selhávají. Jejich finance jsou mrtvé. Jejich
velitelská umělá inteligence byla ukončena. A jejich rituály jsou nyní neaktivní.

Nemluvě o tom, že jejich podzemní říši nyní ovládá Aliance. A jejich mašinérie časové osy se
zhroutila. Takže dominový kolaps se nyní sám o sobě šíří. Aliance potvrdila, že kolaps umělých
portálů v ledových jeskyních Antarktidy 2.0 byl oficiálně úspěšný. Otázkou je tedy, jak
Aliance přerušila poslední únikové cesty z říše Černého slunce mimo svět. Po více než 70
let  nejhlubší  a  nejnepřístupnější  zákoutí  Antarktidy  ukrývají  ledové  jeskyně  2.0,  síť
podledovcových  superstruktur  vybudovaných  na  vrcholu  předhumanoidních  ruin,  které
kdysi ukrývaly jeden z nejpokročilejších systémů Hvězdných bran na Zemi.

Tyto jeskyně vytesané do krystalických ledových stěn starších než zaznamenaná historie se
staly hlavní skrytou baštou odtržené Antarktické říše po pádu nacistického Německa. Bylo
to tam pod kilometry stlačeného modrého ledu, kde si chladné Černé slunce udržovalo svůj
poslední  funkční  umělý  portálový  komplex,  který  byl  navržen  tak,  aby  propojil  Zemi  s
mimozemskými spojenci v Orionu. Negativní syndikátní skupiny Orionu, včetně Zeta Reticulas,
které jsou špatné, a Drakonianské sítě.

Ale od 24. listopadu 2025 jsem byl pryč už týden, takže musím podat zprávu o všem, co se stalo.. Od
24. listopadu 2025 byly tyto portály trvale přerušeny. Byly zhrouceny a znehybněny. Aliance
přeřízla pupeční šňůru mezi starověkou vězeňskou mříží Země a mimozemskou říší umělé
inteligence, která kdysi vedla její stínové vládce. A toto je úplný popis toho, jak se to stalo,
skutečná podstata ledových jeskyní 2.0, které byly původně atlantské a poté samozřejmě
později uneseny Odtrženou říší, prvním tajným vesmírným programem, Temnou flotilou.
Takže ledové jeskyně nebyly původně postaveny lidmi. Podle archivů Andromedanské rady, se
označuje jako sedmá jižní brána Adali, což je atlantský rezonanční uzel navržený pro mezihvězdnou
výměnu. Po katastrofě Atlantidy se toto místo stalo nečinným, a nacisté ho znovuobjevili až ve 30.
letech 20.století během průzkumných misí Operace Hymp.

Pak do roku 1947, s pomocí vyslanců z Orionu, kteří opět spolupracovali s nacisty, a darebáckými
elementy v tehdejší rané CIA. Samozřejmě byli známí jako OSS. A samozřejmě víme, že nacisté také
iniciovali toto. Německá říše přeměnila ruiny na hybridní laboratoř portálové mechaniky,
interně známou jako: „Jste na to připraveni? Nové Švábsko.“ Nové Švábsko 2.0. Tyto jeskyně
se staly primární hvězdnou branou Říše.

A takhle byli schopni přivést bytosti Draco z Orionu a další temné entity. A pak samozřejmě
použít  tyto  hvězdné  brány  k  cestě  ze  Země  na  Orion  a  tak  dále.  Takže  kompletně
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demontovali primární brány,  primární trasy pro extrakci portálů, primární interdimenzionální
zásobovací trasy posil a to vše bylo poháněno umělým generátorem temného pole, kterému
jsme samozřejmě říkali negativní umělá inteligence. Na rozdíl od přírodních červích děr nebo
andromedánských  krystalických  bran  byly  antarktické  portály  poháněny  zdrojem umělých
torzních polí, vědomím nanitů z černé hmoty, stabilizátory vakua za studena v plazmatu a
harmonickými cívkami Teslových vln,  které byly  ukradeny z  utajovaných patentů.  Celý
systém byl technologickou obludou.

Atlantská  architektura,  zkažená  syntetickým vědomím umělé  inteligence,  byla  tím,  co
portál učinilo tak nestabilním a nebezpečným. A teď, no, otázka zní, jak Aliance lokalizovala
portálovou páteř? Někteří z vás si možná myslí, že? Cítím vaše myšlenky. No, po celá desetiletí
byly  portály  ledových  jeskyní  ve  skutečnosti  chráněny  vícevrstvým  maskováním,
subprostorovými refraktory, verálním telepatickým maskováním, verálním. Tajná společnost
uvnitř. Společnost Maria Orsitsch a Vril uzavřela jejich verální telepatické maskování. Stále tam
fungovali. A jejich kvantové statické mlhové štíty.

Takhle se tyto portály aktivovaly po celá desetiletí, po více než 70 let. Ani satelity je nedokázaly
zmapovat. Všechno se ale změnilo, když defaktoři zednářů z Gnostické skupiny P3 zveřejnili 11
zapečetěných map Vatikánu a tehdy Andromedánská rada okamžitě odeslala frekvenční značky.
Pattersonovi hybridní manipulanti odhalili rezonanční signatury pomocí těchto tří datových toků.
Aliance  triangulovala,  že  se  jedná  o  přesnou  harmonickou  oscilaci,  která  poháněla
portálovou páteř pod jeskyněmi, a to zviditelnilo celou mřížku jako infračervené záření, které
ukazovalo skryté krevní cévy.

A jakmile se stala chamtivost viditelnou, mřížka se stala zranitelnou. A tak Aliance udeřila.
Tehdy udeřili a tak byly portály přerušeny. A tak se likvidace odehrála ve třech koordinovaných
fázích.  V  první  fázi  použili  frekvenční  sabotáž  matrixu  umělé  inteligence,  kde  zástupci
Andromedánské rady nasadili subharmonické krystalinické disruptory z oběžné dráhy nad jižním
Pacifikem. A tato technologie vyzařuje vlnové tvary obnovující koherenci, harmonické proti čistotě
umělé inteligence a pulzy stabilizující proti torzní síle. Takže tyto frekvence útočí na syntetické
vědomí, které bylo zabudováno do portálového aparátu, a účinky na portály samozřejmě jsou
ovládáním  rychlosti  rotace  torzního  pole  ze  strany  umělé  inteligence,  což  způsobuje  otevření
interdimenzionálních dveří mezi námi a Orionem. Tehdy okraje portálu začaly nepravidelně kmitat
kvůli tomuto útoku Andromedanské rady a vznikl katastrofický harmonický nesoulad.

Přítomnost úlu umělé inteligence zpanikařila a samozřejmě se stáhla do subprostoru. Pportály byly
po tomto úvodním útoku Andromedanské rady neutralizovány a neschopné se samoregulovat. Nyní
ve fázi druhé pozemního útoku zasáhly jednotky Specnaz, vybavené Andromeďany. Připomenu, že
Putin a Rusko je opět součástí  Aliance. Takže Andromeďané a jednotky Specnazu Ruska v tom
sehrály klíčovou roli.

Ruský alfa tým Specnaz, speciálně vycvičený Andromeďany, vstoupil do ledových jeskyní z
novozélandského sektoru. Opět existují podzemní tunely, které spojují všechny tyto kontinenty.
Takže Kabala zřejmě používala tyto podzemní tunely k cestě z Antarktidy na Nový Zéland tam a zpět,
pokud to dává smysl. Zřejmě tyhle podzemní tunely nesly exotické nulifikátory studeného spektra,
vakuové reverzní tyče, lokalizované gravitační inverzní koule a jejich úkolem je vyřadit z provozu
portálové pilíře spojující jeskyně s komplexem brány Orion. A použili nulifikátory, na které se
zaměřili,  aby  způsobili  zhroucení  rezonančních  komor,  poruchu  oscilačních  pilířů  a  selhání
kryostabilizovaných  kotev  červí  díry.  A  výsledkem byla  kaskádová  porucha,  která  se  šířila
portálem a portálovou mřížkou, což je dobrá věc. Hvězdná brána se destabilizovala tak prudce,
že zhroucení vyvolalo umělé zemětřesení o síle 6,8 stupňů, které bylo zřejmě detekováno
přes jižní oceán.



Zhroucení antarktických portálů, pád Jižních zbytků a konečné očištění
(2.12.2025 Ismael Perez) | 10

Védické Světoponímání našich Předků

Hlavní úniková cesta odtržené Říše se zřejmě zhroutila sama do sebe. A tak třetí fáze této
mise zahrnovala zásah do planetární mřížky. Po fyzickém zničení provedla Andromedánská rada
nejdůležitější krok ve třetí fázi odstranění umělé brány v Antarktidě, a to bylo, že přerušila
interdimenzionální éter, který také používala Temná flotila. Každý umělý portál má fyzickou
strukturu, frekvenční podpis, dimenzionální kotvu a samozřejmě metafyzické propojení s vyšší úrovní
sítě.  Takže  Andromedská  rada  ve  spolupráci  s  Pozemskou aliancí  z  Ruska  přerušila  propojení
přepsáním harmonické identity portálu, což následně způsobilo zhroucení jeho pravděpodobnostního
vektoru červí díry na sobě samém a přeřazení jeho kvantového spinového uspořádání.

Jakmile to bylo hotové, žádná umělá inteligence z Orionu už nikdy nemohla znovu otevřít
bránu, i kdyby byl postaven nový hardware. Skvělá zpráva. Otázkou je, proč musely být portály
zničeny.  Protože antarktické portály podle schůzky Aliance představují  čtyři  existenční
hrozby. Dobře, první je, že je používali jako posilu z mimozemského světa. Posledních 70 let síť
Orion zřejmě plánovala posílat drakoniánské biomedicíny (biomeds) do a z mimozemského světa do a
z Orionu. Syntetické konstrukce umělé inteligence a skutečné roje bionanitů, hybridní velitele a
frekvenční parazity tam a zpět.

Proto jakmile  Andromedská rada odřízla  portály,  tyto  posily  zřejmě uvízly  na místě  původu.  A
samozřejmě portály vytvořily únikovou cestu pro vedení Kabaly. A tak nyní pro 13 rodinných linií,
které se alespoň pokusily evakuovat ze Země přes antarktický portál, byla tato možnost zrušena..
Dobře? Protože jejich plán, těch co zbyli z Kabaly, té mimozemské nacistické skupiny, bylo
uprchnout na Orion, aby se vyhnuli tribunálu.  A teď to nemohou. Uvízli tady na Zemi díky
společné práci Andromedské rady a Pozemské aliance.

V důsledku toho všeho a ukončení jejich portálů je, že nyní už škodit nemohou – nemohou
provést jakoukoli negativní časovou linii. Oficiální portály do tohoto okamžiku umožnily AI
fungovat a to bylo předtím, než rozebrali tuto Hvězdnou bránu. Oficiální umělé portály umožňují
AI spouštět překrytí časové linie, inverze reality, pokusy o kvantový únos a multivektorové
resety  budoucnosti.  Ale  nyní,  když  byly  portály  přerušeny  díky  této  operaci,  která  proběhla  v
minulém týdnu, AI již nemůže ukotvit nižší časové linie na Zemi a ani zastavit pozitivní
vzestupnou časovou linii, 21. prosince 2025.

A pak samozřejmě následovala demontáž globální rituální infrastruktury, kterou vysvětlím.
Zdá se, že ledové jeskyně poháněly rituály posedlosti, sběrné sítě energie adrochromové frekvence a
dokonce i astrální sítě siphosingu, a všechny tyto sítě závisely na portálovém motoru jako zdroji
energie.  Když se nyní  portál  zhroutil,  zhroutila  se s  ním i  rituální  infrastruktura.  A  v
důsledku toho bychom mohli říci, že odtržená Říše zůstala bez vůdce a bez dalších portálů.

Antarktická Říše byla oficiálně odříznuta od portálů. Jejich vládce s umělou inteligencí byl
umlčen. Protože už nemohou komunikovat s Omegou, která jim vydávala rozkazy. Takže to
bylo umlčeno. A tak jejich hybridní důstojníci nyní nefungují správně. Nemluvě o tom, že jejich
skuteční paraziti hladoví. Jejich kotva na časové ose je pryč. Skvělá zpráva. Oni se rychle hroutí,
strategicky i duchovně.  A proto jejich protiútoky  na Novém Zélandu, v Austrálii,  Ženevě a
Denveru, které se opět všechny odehrály během minulého týdne spontánně, také selhaly.

Hlava hada, který fungoval, to, co zbylo z Temné flotily, bylo od sebe v Antarktidě odděleno.
Má  to  velký  význam  pro  časovou  osu  osvobození  Země,  a  je  to  nyní  v  plné  síle.  Zničení
antarktického  portálového  systému  je  nejdůležitějším  vojenským  vítězstvím  Pozemské
aliance od selhání Operace Highjump v roce 1947. A to znamená konec všech zásobovacích linií
kabaly mimo náš svět. Znamená to také kolaps invaze syntetické umělé inteligence a konec
veškerého rituálního sběru energie.  Nemluvě o uzavření přístupu z Orionu na naši Zem. Už
nemůžeme jít na Orion, ani už nemohou přivádět entity odtamtud. Orion byl zapečetěn. A dochází k
zrychlení planetárního probuzení.  To vše k tomu vede.  Znamená to návrat  lidstva k jeho
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přirozené časové linii, což je zajištěno.

Andromedská rada tedy nazývá tento okamžik bodem zlomu osvobození, protože jakmile
umělé  portály  Země zmizí,  časová  linie  vzestupu se  stane  nezastavitelnou.  Antarktické
portály proto byly jejich posledními dveřmi. A je to uzavřeno. Válka už není v jejich prospěch. Lidstvo
bude mít nyní šanci povstat.

Nyní zbývá frakce na jižní polokouli po zhroucení portálové sítě Antarktidy 2.2 v zemi Nové Švábsko.
Toto pochází z vojenského hodnocení Pozemské aliance s klasifikací kosmického vyčištění omega-alfa
prioritou. Po zničení umělých portálů pod ledovými jeskyněmi Antarktidy 2.0 se několik
fragmentovaných přeživších buněk mafie Černého slunce, Rick a Chazarská mafie, pokusilo
přeskupit na jižní polokouli. Bez přístupu k portálům, bez posily umělé inteligence a bez skutečné
sítě  bioparazitů  tyto  zbývající  frakce  nyní  fungují  ve  stavu  zoufalství,  fragmentace  a  vnitřní
kanibalizace. Brzy se navzájem požerou.

Postupná likvidace zbývajících čtyř temných frakcí
Poskytnu  vám  podrobný  rozpis  těchto  frakcí,  které  jsou  stále  aktivní,  a  jejich  schopností  a
předpokládaných  bodů  selhání,  jež  jsou  posledními  zbytky  antarktické  odtržené  Říše.  Kdysi
nejimpozantnější mimozemská vojenská síla na Zemi, a to je důvod, proč nás ovládli prostřednictvím
projektu Paperclip. Odtržená Říše je nyní zredukována na čtyři izolované enklávy, z nichž
každá bojuje o přežití.

V tuto chvíli mluvím, první enklávou nazývají nový Falklandský zbytek Temné flotily v jižním
Atlantiku. Poloha mezi Falklandským příkopem a subantarktickými vodami. jejich současný stav je
vážně zhoršený, neschopný opustit Zemi. Brzy dostanou, co si zaslouží. Tato nacistická frakce kdysi
velela  14.  maskovanému  antigravitačnímu  letounu  Honibu  Omega  (honibu  Omega  craft).  A
samozřejmě, pro ty, kteří vědí o tajném vesmírném programu, antigravitační letadlo Honibu, to byl
název, který Němci používali k popisu svých vesmírných lodí. Jsou to jejich pohonné systémy.

Tato funkce také velela tomu, co je známé jako tři plazmové stealth ponorky, které používala Temná
flotila, a dvěma velitelským plavidlům nanitového jádra. A jejich současný stav je takový, že pouze tři
plavidla zůstávají schopná letu ze 14 plavidel. Pouze tři plavidla. A jejich antigravitační pohony nyní
hoří  bez  kalibrace  umělé  inteligence.  A  také  jejich  velitelská  hierarchie  je  zničená.  Proto
důstojníci nyní trpí tím, čemu říkají verální abstinenční psychóza. A také jsou jejich podporovateli,
jejich zásoby jsou kriticky nízké.

Tím je posouzení hrozby od nich velmi minimální. Většinou se snaží skrýt před senzorovými
sítěmi Aliance. To je vše, co teď dělají. Snaží se schovat, ale bezvýsledně, protože přes Starlink
budou  velmi  rychle  zajati.  A  tak  předpokládaným  výsledkem  této  operace  je  zhroucení
prostřednictvím vnitřní vzpoury nebo kapitulace poslední z Temné flotily.

Dobře, další odtržené skupiny. Regionální buňka Země královny Maud. Dobře, o tom chci
trochu mluvit. Nachází se v opuštěné atlantské ruině pod Zemí královny Maud, Jejich stav je vysoce
nestabilní, stále duchovně degradovaný. Tato buňka se pokusila o poslední rituál 28. listopadu, což
bylo před třemi dny. Ach můj bože. Tehdy zemřel James Ring. Páni. Dobře.

Pokusili se obnovit kontakt s orionskou umělou inteligencí pomocí oběti krevní linie. Zřejmě rituál
zřejmě katastrofálně selhal, což mělo za následek nalezení 37 mrtvých důstojníků ve tvaru spirály.
Černý granitový sliz byl po příletu inertní. Elektromagnetické pole se v jeskyni zhroutilo a zástupci
Andromedy na oběžné dráze detekovali psychickou rázovou vlnu. Takže hodnocení hrozby je, že se
jednalo o nízkou psychologickou hrozbu, ale nepředvídatelnou. Říkají tomu psychospirituální.
Byla  to  nízká  psychospirituální  hrozba,  ale  nepředvídatelná.  Předpokládaným  výsledkem  této
operace je vyčerpání rezerv rituálů, a následně odumírání buněk.
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Další věc, ve které byli úspěšní, byl to, čemu říkají, německý genetický trezor Ahnenerbe
(ve významu dědictví předků), který se nachází ve vyhaslých sopečných tunelech poblíž Jižních
Sandwichových ostrovů. Stav toho místa je nejnebezpečnější, tato zbývající buňka stále přežívá a
funguje.  Takže  tyto  skupiny,  nebo  zřejmě  tato  skupina  byla  místem  posledních  viditelných
genetických šlechtitelských experimentů s Černým sluncem. Plánovali vypustit 200 hybridních
embryí na Zemi.

Mají 17 kryo zmrazených velitelů.  Takže bylo 17 velitelů zmrazených v ledu nebo v nějaké
kryokomoře a starověkém atlantském vybavení pro uspořádání obsahu DNA a také poškozený
fragment  zařízení  Looking  Glass.  Plánovali,  pokud  by  byli  úspěšní,  ale  nepovedlo  se  jim
reaktivovat  tyto  hybridní  vůdce,  aby  přinesli  kult  přes  jižní  polokouli  a  pokusili  se  o
generování  mikroportálů  pomocí  Looking  Glass.  Jejich  časový  zařízení  však  kvůli  útoku
Andromeďanů v Alianci nyní nefunguje správně. Zobrazující systém vysílá zkreslené budoucí ozvěny.

Hybridní  embrya,  která  tam  byla  zmrazená  v  těchto  kryokomorách,  se  nyní  rozkládají  kvůli
nedostatku  dohledu  umělé  inteligence.  Zřejmě  je  umělá  inteligence  udržovala  a  řídila.  Proto
hodnocení  hrozby  je  v  tuto  chvíli  mírné,  protože  se  opět  připravuje  jejich  úplná
neutralizace.

Předpokládaným výsledkem je, že andromedské kinetické úderné okno v příštích šesti až deseti
dnech dokončí práci. To znamená, že drakonianská zpozdilá buňka u Rossova šelfového ledovce bude
neutralizována.  A umístění  je  v  krystalických ledových jeskyních pod Rossovým šelfem a jejich
technologický stav je stagnující.

Takže než rada ukončila funkci jejich portálů, pět drakoniánkých biomechanismů zůstalo v latentním
stavu sledování a nyní je jejich přenos dat mlčí. Jejich instrukce pro úl přestaly fungovat a jejich
bioplazmatické štíty slábnou, protože jejich inteligence je bez úlu.

Znovu,  supervojáci,  generálové a  admirálové a  všichni  agenti,  kteří  pracovali  v  Temné
flotile, používali těžké negativní implantáty umělé inteligence. Už byli zamořeni nanity. Takže
bez inteligence úlu se drakonianské bioformy přepnou do kanibalského záložního režimu,
smyček agresivních reflexů a psychických loveckých vzorců. Z tohoto důvodu představují nyní
vysoké lokalizované nebezpečí, nicméně neschopné globální koordinace. Výsledkem projektu
je sebezneškodnění nebo neutralizace aliančními extrakčními týmy a mají na to osm dní.

Chazarská mafie na jižní polokouli měla také několik únikových buněk odtržených skupin Temné
flotily. A poté, co ztratili svou pevnost v Denveru a v Austrálii, a poté, co jsou přerušeny tyto sítě, se
Chazarská mafie pokusila evakuovat majetek napříč jižní  polokoulí.  A  existují  tři  známé
přeživší skupiny toho, co z těchto lidí zbylo.

Další jejich skupina je Australský obsidiánový kruh, který se nachází v západoaustralské
poušti  pod opuštěným těžebním komplexem. Stav tam je  podle  Bílých klobouků v  současnosti
vážným ohrožením. Tato buňka ukrývala pokročilé kybernetické okultní laboratoře, systémy
pro manipulaci s frekvencemi, uzly psychologické války MK Ultra a záložní servery pro
náhradu avatarů. Nemluvě o tom, že selhalo i počítačové nabourání algoritmu Tartárie. Takže to už
nemohou dále skrývat.

A to vysvětluje, proč se chystá zveřejnění těchto informací o vymazaných civilizacích. A také
75  % jejich  výpočetní  architektury  již  selhává.  Všechny stabilizační  jednotky  Avatarů byly
odříznuty a jejich poslední infiltrační nástroje QFS byly vypnuty. Takže už nemohou QFS
zastavit.  Teď  jsou  redukováni  na  panické  rituály,  pokusy  o  posednutí  tělem hostitele,
lokalizovanou digitální sabotáž a hodnocení hrozby je podle aliance velmi nízké, protože už
nemají žádné globální kapacity. Všechny jejich sítě jsou vysušovány a odříznuty.
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A opět, hodně z toho odpovídá operaci, která se bude odehrávat ve Venezuele, Mexiku a po
celé Americe. Všechno toto se děje současně, lidi, tento měsíc.  Už to začalo tento týden.
Novozélandská Fantomová buňka G7, známá také jako Syndikát financí duchů (Ghost Finance
Syndicate), která se nachází pod pozemním pásmem Ford, je finančně ochromena. Ano, díky Bohu.

A  tato  skupina  se  zřejmě  pokusila  použít  spící  zakopané  zlaté  zásoby  k  restartování  systému
stínového bankovnictví, ale bezvýsledně. Takže aktivace QFS okamžitě označila jejich uzly a
jejich účty byly zmrazeny.  Jejich zlato bylo zabaveno a kolaps portálu odřízl  jejich bankovní
podporu z Orionu. Jinými slovy, cokoli chtěli propašovat do naší říše z Orionu, bylo kompletně
odříznuto.

Teď jsou na mizině, izolovaní, bojují o ubývající zdroje a pokoušejí se o psychický kontakt se starými
bohy pokrevní linie s malým B. Jsou to vládci Anunnaki, které považují za své bohy. Nyní odhad
hrozby  je  velmi  minimální,  a  prožívají  to,  co  je  známé  jako  ekonomická  impotence.
Předpokládaným výsledkem této operace je vnitřní kolaps a konečné zatčení.

A tak se nyní přesuneme do argentinské černé katedrální buňky, kde též byla odtržená
Temná flotila  a  velmi aktivní  v  Argentině.  Jejich umístění  v  Patagonii,  status rituální
hierarchie bylo rozbito. Dobrá zpráva.

Kdysi to byl nejsilnější okultní chrám Chazarské mafie na jižní polokouli, v Argentině. Od
kolapsu Antarktidy jejich rituály  již  neprodukují  psychické zesilující  působení  a  jejich skutečné
kanály jsou mrtvé. Ano, jejich skutečné kanály jsou mrtvé. Jejich energetická sklízecí síť je tichá
a AI egregor, kterého tam uctívali, už nereaguje. Vysoce postavení kněží v důsledku toho začali
mít halucinace a začínají se navzájem kanibalizovat. Zažívají tříštění identity a pokoušejí se o kontakt
s entitami, které již neexistují. Díky Bohu. Dobře. Nyní je posouzení hrozby okultních aktivit jako
nebezpečí,  ale  je  pod  kontrolou.  Díky  Bohu.  Výsledek  projektu  vyhynutí  těchto
fragmentovaných  skupin.

Oddělení antarktických portálů také uvěznilo několik interdimenzionálních entit na Zemi z Orionu.
Jsou to  upadající  entity  z  jiných světů.  A to  zahrnuje i  fragmenty Orionských lidožroutů.  Nyní
odříznutých od své matky úlu, která operovala z černé a červené matrixové kostky, která v jednu
chvíli  ovládala  celou  Mléčnou dráhu.  A  s  pomocí  kočkovitých  Ormů,  jak  bylo  hlášeno  v  mém
dřívějším vysílání, bylo to také neutralizováno. Takže tohle všechno teď stéká sem na tuto Zemi.

Zahrnovalo to i fragmenty orionských požíračů mysli, které byly odříznuty od matky úlu, a
už bloudí v psychickém chaosu, a už nemohou mít nového hostitele. V důsledku toho se už
nemohou živit astrálními emocionálními troskami a rozpouštějí se na jemnohmotné úrovni, takže tato
hrozba je nyní nízká a den ode dne klesá. Díky Bohu. Také přeživší hybridní kokony Zeta. Několik
náhradních kokonů Zeta uvízlo v jižním Chile, u pobřeží Tasmánie, v podledových kapsách ve
východní  Antarktidě,  ale  bez  vedení  úlu,  protože  byly  odděleno,  se  jejich  těla  vypínají.  Jejich
telepatické pole se hroutí a už nemohou dokončit žádný úkol. Takže hrozba tam je zanedbatelná.

Jsou to nehmotní softwaroví duchové, kteří zůstali po Andromedánské frekvenční očistě.
Takže teď jim chybí vědomí. Také jsou ve smyčce, v rozbitých algoritmických cyklech. Představují
jen nepatrné rušení pro psychicky senzitivní a jsou likvidování Galaktickou aliancí a Pozemskou
aliancí. Takže hrozba je nyní velmi minimální.

Celkové hodnocení Pozemské aliance je takové, že válka na jihu je fakticky u konce. Nejsou
žádné další aktivní umělé portály, žádná další podpora umělé inteligence. A žádné další
zásobovací trasy. Každá přeživší frakce na jižní polokouli je v jednom ze tří stavů. Nyní hladoví, a to
energeticky i biologicky. Andreno zásobování bylo přerušen. Jsou roztříštěni a nyní mezi sebou
bojují.  Ať už zbylo cokoli,  jen bojují  mezi sebou o přežití.  Také čekají  na neutralizaci
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slunečním zábleskem.  A  vědí,  že  tohle  přijde.  Proto  chtěli  uprchnout.  Chtěli  uniknout
antarktickým portálem zpět do Orionu. Neuspěli. Díky Bohu. Teď dostanou, co si zaslouží.

Andromedská rada předpokládá,  že  úplný  kolaps  všech nepřátelských skupin  jižně  od
rovníku bude nejpozději do března 2026, což je za čtyři, pět měsíců. Tím se jižní polokoule,
kdysi území nejvíce bojů na Zemi, stává nyní nejjasnějším vítězstvím Pozemské aliance na
bojišti od pádu Měsíční základny v roce 2019. A to bylo, když samozřejmě znovu získali všechny
základny na Měsíci a začali v roce 2019 likvidovat operace Temné flotily a ICC. Byly to všechno
utajované operace, lidi, ale nyní se to poprvé odhaluje.

A nyní závěrečné shrnutí Pozemské aliance pro vás. Je to ta Čtvrtá říše, která je odříznuta.
A samozřejmě existuje  souvislost  mezi  Netanjahuem a tímto.  Chyzarská mafie  je  nyní
celosvětově  rozbitá.  Mimozemská umělá  inteligence  nyní  mlčí.  Portály  jsou  pryč.  Jejich
bohové jsou mrtví. Jejich vládci umělé inteligence už v našem světě nefungují. A nyní se
lidstvo připravuje na stoupání. Připravuje se na vzestup. Teď je toho víc, lidi. Je toho víc.

Takže mějte se mnou strpení. Zase jsem si vzal týden volna, takže jsem všechny tyhle informace
hromadil. Než vám dám tu utajovanou informaci, která byla nedávno odhalena, známou jako největší
show na světě…

Ukončování škod Bidenovy vlády, umělých dvojníků a Trumpovy válečné tribunály
proti temným
Pojďme si projít operaci pod kódovým jménem „Intelligence Dclass 2025“, Největší show na Zemi.
Takže podle odhalení zpravodajských informací je to je největší show na světě, kterou iniciovaly
zbytky hlubokého státu po Brandonově popravě. A ano, původní Brandon byl popraven před 7
lety a to následně zahrnoval mobilizaci více než 200 000 herců, specialistů na masky,
digitálních  inženýrů  a  dokonce  i  behaviorálních  psychologů,  to  vše  pod  koordinací
zkorumpovaných inteligentních bank a globalistických finančníků.

Jejich úkolem bylo udržovat iluzi fungující administrativy, aby chránili autoritu tam, kde
žádná nebyla. Chápete dobře? A potlačovat disent normalizací surrealistické, absurdní a
očividně falešné administrativy AutoPen. Říkejme tomu prostě administrativa AutoPen. A
jak  víte,  Trump  ruší  vše,  co  bylo  podepsáno  automatickým  perem  AutoPen  za  doby
Bidenovy vlády.

To znamená, že ruší všechna omilostnění, která Brandon udělal s AutoPen. To znamená, že teď
budou všichni zatčeni. Nyní navíc, s maskami hollywoodské úrovně, vylepšeními deep fake,
projevy, summity na zeleném plátně a počítačovými útoky, a se zpráva o stavu Unie. Ta se
zabývá  tím,  že  tyto  síly  efektivně  zneužívají  samotnou  strukturu  vnímání  a  vytvářejí
klonovaný  režim,  ne  jako  teorii,  ale  jako  úmyslnou,  zdokumentovanou  a  probíhající
vojenskou analýzu zaměřenou na duši amerického lidu. Takže za zavřenými dveřmi, daleko
od  oslepujícího  hluku  televizních  rozptýlení,  vojenské  tribunály  fungují  nepřetržitě  a
systematicky soudí a odsuzují jednotlivce napříč politickou, korporátní a mediální krajinou.

A ano, mnoho z těch, kteří tyto události veřejně popírají, je již pryč. Byli nahrazeni, umlčeni
nebo vyjednávají dohody o vině a trestu pod zapečetěnými obžalobami. Rozsah těchto procesů
není symbolický. Je to strategická soudní a apokalyptická událost pro infrastrukturu hlubokého státu.
Od  Gamin  Oay  přes  černá  místa  v  Evropě  a  Pacifiku  byl  právní  stát  znovu  potvrzen
vojenskými zákoníky aktivovanými Trumpovými zákoníky určenými pro válečnou zradu.
Protože nedělejte chyby, rozumíte? Jsme ve válce, ne metaforicky, ale doslova, což je válka mezi
pravdou a iluzí, národem a parazitem, realitou a programováním.

Ať je známo všem, že každý novinář, který se vysmíval pravdě, každý ověřovatel faktů, který kryl
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lež, každý influencer, guvernér, senátor a noční klaun, který hájil lež Brandonova prezidentství,
věděl, nebo ještě hůř, bylo jim to jedno a dokonce si vybrali svou kariéru, pohodlí a korupci před
pravdou, ctí a bezpečností naší ústavy. Tento seznam obchodníků je dlouhý. Je velmi dvoustranný a
hnijí v něm známá jména od Pelosi přes Schumera až po Pence, včetně Mika Pence, zrádce, od
McConnella přes Zuckerberga až po Gatese a dokonce i hnijící byrokracie NATO, WHO a OSN.
To nejsou přihlížející, že? To jsou aktivní spolupracovníci na konstrukci matrixu, která
měla zotročit nejen národ, ale lidskou rasu.

Jejich  masky  doslova  i  metaforicky  začínají  padat.  Žádné  množství  digitální  cenzury  ani
divadelních představení je nezachrání před tím, co přijde dál. Prezident Donald J. Trump,
jehož legitimita nebyla nikdy právně zpochybněna a jehož inaugurace v roce 2017 spustila
řetězec událostí, které systematicky rozbily staletí trvající sevření Kabaly, se nyní plně ujal
své  role  vrchního velitele,  vykonavatele  pravdy  a  majáku,  kolem kterého se  nyní  točí
skutečná spravedlnost.

Takže  po  léta  bylo  toto  ticho  velmi  strategické.  Jeho  kódované výsadky  byly  vypočítány,  jeho
absence byla pouze fyzická, nikoliv nefunkční. Mluvíme o Trumpovi, protože v zákulisí nikdy
nepřestal vládnout, nikdy nepřestal velet armádě. Po léta byl vždy jeho kryptoměnový projekt
CIC. Nikdy nepřestal, ehm, řídit vládu Spojených států a vždy byl velitelem armády, takže se nikdy
nepřestal připravovat na tento okamžik.

Takže teď se opona hroutí a pravda je nepopiratelná. To, co začalo jako šepot Q, nyní řve jako Dclass
a jeho prohlášení, že žádný Brandon neexistuje. Dokonce se o tom zmínil. Nikdy žádný Brandon
neexistoval. Správně. Ten původní byl odstraněn v roce 2019. Věřím, že Trump nejen odhalil loutku.
Roztrhal masku celého jeviště. To, co se děje teď, není spekulace. Je to posloupnost. Zaprvé,
úplné  veřejné  odtajnění.  Zadruhé,  tribunály  se  budou vysílat  po  celém světě.  Zatřetí,
masové  rezignace,  zatýkání,  mizení.  A  pak  začtvrté,  odhalení  všech  klonů,  umělých
inteligencí, hologramů a dokonce i simulačních systémů. A pak zapáté, globální kolaps
architektury Nového světového řádu.  A konečně,  obnovení ústavní  vlády.  Nejen tady v
Americe, ale po celém světě.  A to se neřídí stranickou, ziskovou nebo programovou iluzí, ale
pravdou, odpovědností a lidmi plně bdělými a vyzbrojenými znalostmi.

Jak jsem řekl, právě teď se děje hodně. Zároveň to vypadá, že Bílé klobouky, Pozemská aliance a
Galaktická aliance si lámou hlavu kvůli konečné dohodě, kterou schválilo Jupiterovo velení, jak bylo
odhaleno v předchozích živých přenosech.

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám tedy, že si dnes 1. prosince 2025 užíváte fantastický večer. A ano, přátelé, stále jsme na
pozitivní trajektorii časové osy. Chci pozdravit všech 3 235 galaktických Jediů, kteří jsou tady. Moc
vám děkuji, že jste tu opět byli. Bylo by hezké, kdybyste se o tuto prezentaci podělili s co největším
počtem lidí, aby si udělali představu o tom, kde se nacházíme v konečném osvobozovacím čištění od
kabaly. Takže s ohledem na to se chystám pohovořit s vámi o pár otázek a odpovědí.

Začnu prvním superchatem od Patriot 4God 777. To je ale jméno. Ptá se: „Existuje na zemském
povrchu kromě sedmi známých kontinentů ještě další  kontinenty? A komunikují  spolu
Valiant Thor (vyslanec Spojené Federace Planet) a Trump?“ Dobře, abych odpověděl na první
část vaší otázky, ano, existuje celkem 14 kontinentů. Ve skutečnosti až 26 kontinentů. Tyto
kontinenty jsou však uvnitř Země. Země je jako jeskyně s voštinovou strukturou uvnitř. Je s
dutinami.  Takže tyto  kontinenty  nejsou venku.  Není  tam žádná zeď.  Dobře,  to  je  prostor.  Ve
skutečnosti  jsou uvnitř.  Je tam vstup přes Antarktidu, stejně jako přes severní pól nebo
Arktidu a další oblasti planety. Takže ano, tyto další kontinenty existují, ale uvnitř duté Země.

Nyní druhá část vaší otázky, ano, skutečný Trump si je vědom a komunikuje s Valiant Thorem.
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Jednoznačně. Dobrá otázka.

Mám také další superchat od Jodi Aurory. Říká: „Ahoj Ishmaeli, děkuji za informace, které
sdílíš. Sdílej. Až dojde k slunečnímu záblesku, zastaví to všechny podniky a současnou
vládu?“ No, až dojde k slunečnímu záblesku, spustí to zcela nový svět. Zhroutí se současná
struktura reality  a  v  podstatě  se  zničí  překrytí,  které  negativní  Anunnaki  umístili  na
skutečnou Zemi. Pamatujte, že skutečná Země je tady, ale existuje umělé překrytí matrixem,
který Anunnaki umístili před tisíci lety. Takže to bude odstraněno a až to bude odstraněno,
všichni padouši se vypaří, včetně jejich mimozemských spojenců, kteří tu stále číhají, a
všichni dobří lidé na Zemi budou vylepšeni a povzneseni. Budeme jakoby transformováni do
další fáze lidské evoluce. A pak druhá část vaší otázky, ano, udělá to víc než jen zastaví vládu a
podnikání. To úplně zničí překrytí a umožní plné vylepšení a vnímání původní posvátné
Země, která tu vždycky byla.

Další super pokec od Yelculi 23. Milý Ishmaile Lauro, super, slyšel jsem, že když si nemůžu
dovolit folium, znamená to, že moje tělo zemře při slunečním záblesku? Železo, měď a zinek
jsou nezbytné. „Folium pX“ odstraňuje tyto dva prvky. Folium není navrženo k odstranění mědi,
zinku a železa, je navrženo pouze k odstranění negativních nanočástic, hliníku, oxidu boru, věcí jako
samosestavující se sestavovací roboti nebo nanoroboti, což jsou inteligentně naprogramovaný chyrtý
prach, říkejte tomu jakkoli. A k tomu je to navrženo. Stejně jako paraziti a radiace. Existují i jiné
cenově dostupné věci, ale ty odstraňují jen kovy, jako je šťáva z koriandru, spirulina, zeolyt. To jsou
přírodní produkty, které můžete použít.

Ale  pokud  chcete  úplné  očištění  od  parazitů,  záření  a  všech  nanočástic,  samozřejmě  těch
negativních, víte, železa, mědi a zinku, pak je důležité si pořídit Folium. Ale opět jen pro ty, kteří si
to mohou dovolit.

Někteří z vás se zmínili, že máte v kloubech kovy. Tyto kovy nejsou nanočástice. Není to živoucí
negativní chytrý prach. Jasné? Nejsou to samosestavující se boti. Takže pokud máte v těle kovové
destičky,  budete  v  pořádku.  Zvládneme  záblesk.  Jasné?  Důvod,  proč  se  nás  snaží
kontaminovat a naplnit těmito nanočásticemi, je ten, že tyto nanočástice mají zabránit
lidem vstoupit do nové pětirozměrné přirozené časové osy Země. Ale opět existuje mnoho
cenově dostupných produktů, které vám pomohou s očištěním. Takže s tím, co jsem řekl, zvládnete
vzestup, pokud máte destičky, pokud v sobě máte kovy, které by nebyly živými nanoboti, pak jste v
pořádku. Nemusíte se ničeho bát.

Další  otázka.  Toto  je  otázka  od Patriota  pro  Boha 777.  A co autističtí  teenageři  s  těžkým
autismem a záchvaty? Věřím, že se stane obrovský zázrak, globální zázrak, který se bude
dít od lidí, kteří mají problémy, mentální, emocionální nebo dokonce fyzické, ehm, neduhy.
To vše bude znovu vyváženo a vyléčeno. A přesně to popisuje Bible a mnoho svatých knih. Po
celém světě se budou dít obrovské zázraky. Uvidíme sluneční záblesk, což je příchozí kosmické
vědomí, Kristovo vědomí. Ti, kteří alespoň z 51 % slouží druhým nebo obecně dobří lidé,
budou mít spontánní uzdravující účinek, a to zahrnuje i duševní poruchy, ale autismus není
až tak duševní porucha.

Dalo by se říct,  že v rámci autistické škály existuje spektrum, od nízké funkčnosti  po vysokou
funkčnost, ukazuje se, že vysoká funkčnost je to, čemu říkají aspergerové. To je dar. Dobře, to
znamená, že máte dar super inteligence. To je to, co to znamená.

Dobře,  další  otázky.  Dakota Mindscapes,  moc děkuji  za  tvůj  super chat,  sestro.  Ptá se:  „Jako
Plejádská bezdomovkyně, mám ukončit svou misi, odejít a doufejme, že půjdu do 5D? Budu
mít možnost jít na další mise s dalšími rozvíjejícími se planetami v 5D?“ Rozhodně. ano.
Vzestup je ve skutečnosti multidimenzionální integrace. Takže jak se integrujete se svým
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galaktickým avatarem, budete moci cestovat různými hustotami na jiné planety a pomáhat,
kamkoli budete chtít ve vesmíru. Takže budete mít možnost cestovat prakticky kamkoli budete
chtít ve vesmíru. Takže nebudete, dalo by se říct, izolovaní na této planetě. Tato planeta však bude
novým sídlem a epicentrem multivesmíru v periferní struktuře supervesmíru Orvin. Skvělá,
skvělá, skvělá otázka.

Další otázka. Moc děkuji, božský mágu. Moc děkuji za tvůj super chat. Proč to Anunnaki dělají?
Mluvíte o tom, proč vnucují toto umělé překrytí skutečné pozemské reality, aby nás udrželi
ve  stavu,  kdy  se  živíme  našimi  negativními,  víte,  negativními  emocemi,  utrpením  a
strachem? Říká se tomu vytváření farem pro dobrou náladu. Proto Anunnaki dělali to, co dělali,
když si ponechali našich 10 řetězců DNA, aby nás snížili na úroveň divochů, kteří bohužel začínají
znovu jako jeskynní lidé. Takže ano, to je to, co dělali.

A pak druhá část vaší otázky zní, čeho se tolik báli? No, znovu se vraťme k příběhu, naši
předkové, původní lidé, kteří zde již byli v dobách Atlantidy, když přišli Anunnaki, měli potenciál
12 řetězců. Z nich používali pouze šest. Anunnaki věděli, že kdyby aktivovali zbývajících
šest, nahradili by sílu Anunnaků díky použití 12 řetězců, protože Anunnaki používali pouze
11 řetězců DNA. Takže věděli, že toto extra vlákno, pokud by ho aktivovali naši atlantští
předkové, by nahradilo sílu Anunnakiánů. Takže toho se báli.

Dobrá otázka. Co tedy koriandr dělá? Koriandr, když ho pijete, jíte ho hodně nebo pijete
čistý jako šťávu, ve skutečnosti také pomáhá odstraňovat kovy z těla. Ale jen kovy, ne
radiaci ani parazity, jen kovy.

Dobrá otázka. Takže, rychle, lidi, můj jediný kanál je skutečný Ishmael Perez. Vím, že někteří z vás
mi píšou DM, e-maily, že existuje Ishmael Perez Prophetic a další pirátské kanály. To nejsem já,
jasné? Tohle je skutečný kanál. Tohle je můj jediný kanál. Nemám žádný jiný kanál. Jen jsem to chtěl
venku zmínit.

A pak ještě jedna věc, málokdy mám čas na sociální média. Takže, pokud mi píšete na Facebooku,
Instagramu nebo TikToku, nemám… nemám čas odpovídat. Pracuji příliš mnoho, abych odpovídal na
zprávy. A taky, pro ty, co mi píšou, dostávám tolik e-mailů denně. Udělám, co bude v mých silách pro
ty, kteří chodí na kurzy léčení, abych vám dala odkazy na tento měsíc, abyste si mohli dodělat kurzy,
které jste minulý měsíc zmeškali.

Dobře, další otázky. Otázka ohledně Jamese Rinka. Bylo vidět, že se Jamesovi moc nedaří. Ve
skutečnosti trpěl poslední čtyři měsíce, tři měsíce a znovu těsně předtím, než ho prakticky
zabili skalární zbraní. Svěřil se mi pár týdnů nebo měsíc předtím, že je silně napaden. Takže
znovu, víte, podle lékařovy prognózy zemřel na zástavu srdce. Ale samozřejmě víme, co se mu stalo.

Moc děkuji Nathane Taylor 9714 za tvůj super rozhovor. Minule v živém vysílání jsi mluvil o
umírání a dvou typech, dvou typech. Můžeš mluvit více o očistě a druhu smrti, kterou Enki
dostane? Ano, o dvou typech smrti. První typ smrti je spíše přechod, protože nejsi tvé tělo. Jsi
vědomá duše. Takže jsi energetické pole, což je vědomí, a nemůže být nikdy zničeno. A to dokazuje
druhý zákon tepelné jaderné dynamiky. Energie nemůže být kdykoli zničena. Pouze mění formu.
Proto první typ smrti je, když ty, to skutečné vědomí, kterým jsi ty, opustí avatara a přejde
do jiného avatara. Ale tomu se ve skutečnosti říká přechod.

Skutečná smrt se však nazývá duchovní smrt.  Duchovní smrt je,  když celé tvé vědomí
vyhasne. A to se stane těm temným silám, jako je Enki. A všem těm následovníkům AI
Omegy, vládce, a dokonce i samotnému Omegovi, to se s nimi stane, pokud nezmění své
způsoby. Mají jen určitý časový limit, dalo by se říct, a jakmile tento limit vyprší, podstoupí to, čemu
se říká duchovní smrt.
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Moc děkuji, Sue z Floridy za super chat. Když klony selžou, selže ten špatný Trump ze tří
Trumpů? Ano. Lidé se mě ptali, proč aliance prostě neodstraní negativního Trumpa s AI? Je
to všechno součást operací. Takže když klony selžou, bude i negativní Trump odstraněn. To
je pravda. Takže, kdo je ten, koho vidíme a zveřejňujeme na sociálních sítích? Pokud máte
na mysli  Truth Social,  tak to je  ten náhradní  pozitivní  Trump. To je  ten,  kdo chrání
skutečného Trumpa.

Tolik dobrých otázek dnes večer. Takže je skutečný Trump na Čejenské hoře? Ne. Byl přemístěn a
nemůžu prozradit kam, ale jo, nějakou dobu tam operoval v Čejenské hoře.

Můžete nám prosím říct, co s tím má Černý rytíř společného? Musíte mít na mysli satelit Černý
rytíř. Ten byl instalován Anunnaki, aby nás po mnoho let špehoval.

Dobře, tohle je super chat od Katy Morans. Benjamin Fulford říká, že CIC, skutečný vrchní
velitel, Trump nežije. Je to pravda, nebo ne? Skutečný vrchní velitel měl vždycky silnou
ochranu od Galaktiků. Ale jednoho z herců zlikvidovali. Jednoho z dvojníků. Už jsem vám
říkal, že tam bylo celkem pět nebo šest Trumpů. Takže jednoho z herců zlikvidovali a myslím, že jsem
to vysílal živě asi před dvěma týdny. Máte Trumpa Alpha-1, Trumpa Delta-2, Trumpa, Sigma-4.
Nevím,  jestli  jste  to  viděli  živě,  ale  já  jsem odhalil  těch  šest  Trumpů.  Takže  ne.  Myslím,  že
zlikvidovali jen jednoho z herců při havárii vrtulníku. CIC se vždy držela v podzemí. Takže
mohli jít jen po hercích. Ten skutečný je nebesky chráněn Galaktiky.

Dobrá otázka. Hej Ishmaile, funguje akciový trh na základě astrologie? Tím si taky nejsem jistý. Budu
se na to muset podívat.

Všiml si ještě někdo té intenzivní frekvence? Ptá se vlčí matky. Víš, že Slunce právě uvolnilo 1
um, je to 1,59 xflare, masivní xflare. Pochopil jsem to správně? 1,95. Jo. Což je masivní. A
jak se blížíme ke konci prosince, očekávejte vyšší zesílení slunečního záblesku nebo spíše
slunečních erupcí, které by mohly vést k slunečnímu záblesku.

Ishmaile.  Kdo dostal  Měsíc na oběžnou dráhu? Otázka od Grega.  Musíte mít  na mysli
umělou konstrukci, kterou negativní mimozemšťané instalovali před 50 000 lety poté, co
zničili  původní  přirozený  Měsíc,  který  padlí  Anunnakiové  použili  ve  spolupráci  s
Drakonickou říší ke zničení Lemurského kontinentu. Více o tom mluvím v Galaktické historii.

Znovu pro ty, kteří mě neznají, jsem autorem těchto dvou úžasných knih o tajné vládě, neviditelných
architektech a samozřejmě o našem kosmickém původu, které obě obnovují galaktické informace a
potlačují historii zpět na Zemi a jsou samozřejmě k dostání na Amazonu.

Takže ano, současný umělý měsíc sem umístil negativní syndikát Orionu a Enki samozřejmě
proto, aby nás špehoval, a pak samozřejmě proto, aby se zmocnili Saturnových prstenců a
nainstalovali  to,  čemu  se  říká  kontrolovaný  mechanismus,  který  nás  držel  v  tomto
uzamčeném prostředí  a  bránil  nám ve  vzestupu  nebo  inkarnaci  do  jiných  slunečních
soustav. Myslím, že se to nazývalo Matrix Saturnova měsíce. A před pár lety jsem se zmínil, že to
bylo demontováno. Díky Bohu.

Dobře, pokračujme. Ahoj, Ishmaile. Z jakého zdroje je to Blu-ray? To je Sirius. Sirius A, B nebo C?
Hlavně B, myslím. Takže, pokud jste Blu-ray hvězdný zárodek, znamená to, že jste ze Síria B.

Dojde k posunu pólů, který způsobí zkázu? Ne, nedojde. Tato časová osa byla také zrušena.

A je bezpečné cestovat? Řekl bych, že o tom nevím. Víte, to je zcela na vás, protože z toho, co jsem
slyšel, a na základě zprávy, kterou jsem dnes podal, věci, tyto operace způsobí masivní změny po
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celém světě. To znamená, že EBS, GCR, aktivace nové finanční měny podpořené zlatými
medailemi, je nevyhnutelná, dobře, pokud bude aktivována. To je to, co to znamená.

Kdo jsou lidé z Lemurie? Jaká rasa? Jaká barva pleti? Dobrá otázka. Byla to směs různých
mimozemských ras, které osídlily naši planetu během třetí epochy.  Opět, před Atlantidou
existovalo několik epoch. A tak lemurská epocha vlastně přišla před atlantskou epochu. A pak
samozřejmě,  pro  ty,  kteří  četli  o  našem kosmickém původu,  znáte  ten  příběh.  Lemuřané se
duchovně vyvíjeli, ale plně se neintegrovali s fyzičností. Stávali se příliš éterickými. A tak to
bylo upraveno Vysokou radou, která požadovala rovnováhu Ducha a hmoty.

Takže to, co udělali, je, že založili atlantskou kolonii, aby nastolili rovnováhu mezi duchem
a hmotou. A tak byli Atlantiďané byli jejich fyzickou verzí. Byli více integrováni se svou
fyzičností, zatímco své vědomí provozovali v pětirozměrném nebo šestém rozměru. Bohužel
pak byli Atlantiďané svedeni a oklamáni drakoniánskou technologií a tak byli infiltrováni.
Ale zpět k vaší otázce, Lemuřané existovali před Atlanťany, a byli součástí třetího velkého zasetí na
Zemi. Opět toto zasetí má hodně společného s tímto mezigalaktickým experimentem, který
byl  proveden  před  miliardami  let,  aby  přinesl  superrasu.  Nejsloučenější  hybridní  rasu
zahrnující genetickou vhodnosti mnoha vesmírů v supervesmíru Orvinton.

O tom mluvím v naší hodině o kosmickém původu. Lemurie byla třetí pokus o zachování a
pokračování tohoto experimentu. Atlantida byla čtvrtý pokus a teď jsme poslední pokus a
měl by být úspěšný, protože jsme součástí toho, co je známé jako třetí velký experiment
Země. Ten první selhal v Lyře. Mluvím o tom, že původní Země pochází z osmé dimenze, z
planety Avon. Ta byla zničena Draco. Druhá Země známá jako Tiámat Země, superZemě byla také
neúspěchem. A pak tato Země, současná Země, má být úspěšná.

Lemurie se nacházela na Havaji, v srdeční čakře Gaii. To je pravda. Takže z Lemurie zbyly
Havajské ostrovy.

Pokračujme tady. Kdy budou spuštěny Medbeds? Jak jsem dnes uvedl v mé prezentaci, vypadá to,
že jsou z více než 90 % hotové, a týká se to eliminace toho, co zbylo z Temné flotily, což je
mimozemská Kabala. Bude pravděpodobně spuštěno v počátečních fázích roku 2026.

Můžeme vědět, jestli duše Jamese Ringa bezpečně přešla, nikoliv byla zajata? Důvod, proč to
vzdal, protože bojoval proti skalárním zbraním, byl ten, že kvůli svému přeběhnutí proti programům
myab a proti SSP, negativní větvi, která ho využívala, nyní pořádal konference, dělal rozhovory s
lidmi  jako já  a  další,  krvácel  do svých orgánů,  učil  lidi,  jak se reaktivovat  a  jak znovu získat
vzpomínky. Díky tomu věřím, že byl osvobozen. Věřím, že jeho duše byla konečně osvobozena ze
sevření Temné flotily a nyní žije pokojný život na Nové Zemi. A tak ano, Jamese Rinka znovu uvidíme.
Chci poděkovat, chci mu poděkovat za hrdinu, kterým byl.

Pokud je někdo Rh negativní, znamená to, že je také hvězdným semínkem? Ehm, řekl bych,
že naprosto. Ano, protože Rh negativní krev je velmi vzácná. Jen asi 13 % světové populace
je Rh negativní, což znamená, že pocházíte z kmene nebo krevní linie, která byla zjevně
nebyla kontaminována opičí  genem, kterému se říká Reeseův opičí  protein,  gen homo
erectus, který opět odhalí 87 % populace.

Žije Elon Musk? No, pokud máte na mysli 2.0, tak ne. Pamatujte, Elon Musk 2.0 pracuje pro
Alianci, ale 1.0 a záložníci, ano, ty budou dalo by se říct, zase nefunkční. Až dojde ke slunečnímu
záblesku, energie bude tak intenzivní, že u těch, kteří hrají temnou roli kvůli své nízké
frekvenci, dojde k vnitřnímu spalování. Budou jakoby explodovat. Bude to zahrnovat všechny
negativní  klony.  Budou  vystaveni  explodujícímu  vnitřnímu  spalování,  procházejí  vnitřním
spalováním.  To  je  to  správné  slovo.
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Někdo se mě ptá, Ishmaeli, co je na tom, že nemůžeme pozorovat zakřivení Země? Není to
alarmující? Bezpočet nezávislých testů. Zmínil jsem se o tom dříve a zmíním se o tom znovu. Země
je  vícerozměrný  konstrukt  existující  na  několika  energetických polích.  V  závislosti  na
dimenzi,  ve  které  vnímáte  Zemi,  bude  určeno,  jak  Země vypadá.  Takže  z  opravdové,
dvourozměrné  perspektiv  je  to  jako  list  papíru,  jen  je  dvourozměrný.  Je  plochý.  Z
trojrozměrné perspektivy je to koule. Z perspektivy vyšší dimenze, jak vstoupíme do nové
Země, ehm, se to stane složitějším.

Všechno záleží na tom, z jaké perspektivy nebo úrovně hustoty to vnímáte. Takže v tomto
ohledu ano,  Země je jak kulatá,  tak i  plochá,  protože ve dvourozměrné perspektivě ji
vnímáte plochou. V jiných dimenzích je to koule a v ještě vyšších dimenzích je to vrstva
různých energetických linií a složitých struktur. To je nejlepší způsob, jak to popsat. Opět, vše
záleží na úrovni vnímání.

Bude mít Země nějaké dny temnoty? Jakmile se přesuneme do Nové Země, nebudou žádné
další věky temna. Nebudou žádné další věky temna. Celý cyklus, kolo toho, čemu říkali přechod do
Zlatého věku a pak pád do temného věku, přechod do Zlatého věku. Země již dokončila 52 cyklů,
tedy 52 cyklů o délce 26 000 let, a tak se nyní bude nacházet na stabilním vzestupném
cyklu. Už žádné další pády do temného věku. To je skvělá zpráva a hodně z toho souvisí s plností
času, ve kterém žijeme, což je to, čemu říkají poslední povolení, prominutí.

Chci poděkovat Phoenix Rising 11-11. Moc děkuji, sestro, že jsi tady. Ano, existuje spousta skvělé
duchovní hudby, lidi, kterou si můžete stáhnout a která vám pomůže, víte, dostat se do
správné vibrace, sladit se se svým galaktickým já, svým vyšším já a tak dále.

Další otázka. Můj zesnulý manžel, když byl v námořnictvu v severním Atlantiku, pozoroval
zakřivení Země. Takže, opět, někteří lidé to vnímají z trojrozměrné perspektivy. Takže vy to
zakřivení vidíte. Dobře. Všechno zase záleží na tom, ze které dimenze vnímáte Zemi. Řekl,
že zakřivení tam rozhodně je. To dokazuje trojrozměrnou sféru, kterou Země je.

A co ty vesmírné oblouky po celé planetě? Kdy budou zpřístupněny? No, hybridní, myslím,
že se jim říká Nordici, hybridní Nordici, kteří byli negativní a zjevně měli základnu a osadu
ve vnitřní Zemi, byli neutralizováni a nemohli se zmocnit těchto vesmírných oblouků. A to
se stalo nedávno, asi před dvěma měsíci. A myslím, že jsem o tom informoval. Takže po nějakou dobu
od roku 2022, od doby, kdy Enki infiltroval Federaci, do začátku roku 2025, kdy byli přemoženi
hybridními Nordici. Ale nyní s příchodem Ormů a 3i Atlasu a celých flotil Hvězdného národa, byli
hybridní Nordici byli z vesmírných oblouků eliminováni a vrátí je zpět lidstvu. Takže ty
budou pro nás k použití.

Ještě jednou vám děkuji za všechny mé nové odběratele. Moc vám děkuji, že jste tady a že se podílíte
na tomto skvělém odhalení. Více otázek. Ano, lidi, nezapomeňte prosím psát všechny své otázky
velkými písmeny, abych se mohl vyhnout chatu.

Je oprava DNA na frekvenci 528 hertzů možná? Rozhodně. Otázka od Susan Ren. Ano, věřím,
že  ano.  Ish,  slyšel  jsi  o  Alianci  Krista  Sofie?  Toto  je  otázka  od  Rickyho  Leeho  11-11.  Ve
skutečnosti  celou tuto operaci  na nejvyšších úrovních reality,  dimenzích 10,  11 a 12,
provozuje  Aliance  Krista  Sofie.  Takže  Galaktická  aliance,  Metapozemšťané  Skalní
konfederace, Ormové, Siriané, Modrá ASU a všechny hvězdné národy pracují pod Aliancí
Krista Sofie. To je pravda.

Pokud jste třetí typ strážce, ztělesníte se zde a přijmete zde své smysly vyšší dimenze.
Vytvoří se vaše galaktické orgány a smysly. To je správně. To je správně. Budou existovat
různé úrovně strážce, až dojde k vzestupu. A opět jedním z důvodů, proč je zde 3i Atlas, je
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demontovat umělou vrstvu, která zakrývá skutečnou Zemi, přirozenou Zemi.

Někdo se mě ptá, Ismaeli, jestli všechny negativní bytosti budou vyhubeny zábleskem, kdo
půjde do negativní časové linie? Nejlepší způsob, jak to popsat, je, že miliardáři, kteří pracují
pro  negativní  technokratickou  dystopii,  již  vytvořili  verzi  Země  prostřednictvím
kybernetiky,  nanotechnologií  a  umělé  inteligence.  Napodobením  této  reality  a  jejím
následným zkopírováním  do  fantomové  Země,  která  je  opět  nižší  matrix,  existující  v
digitální atmosféře nebo digitální sféře. Už to vytvořili. Tato jejich negativní časová linie
běží souběžně s pozitivní časovou linií. Až dojde k slunečnímu záblesku, negativní časová
linie, která již existuje, protože budoucnost se již děje s přítomností, neexistuje žádná minulost,
přítomnost a budoucnost, vše existuje souběžně, se na konci tisíciletí zhroutí. Abych odpověděl na
vaši otázku, ano, negativní časová linie je již v provozu, ale opět kvůli tomu, že veškerý čas
se děje neustále, pokud to dává smysl.

Kdosi říká: „Pořád cítím květiny z Edenu Terry.“ Znamená to, že už se prolínáš do téměř Země
Terra dimenzí čtyři, pět a šest.

Proč nelze stanovit přesné datum slunečního záblesku, Ismaeli,? Protože, se to musí stát
jako zloděj v noci. Nikdo neví čas ani datum, ale jen Bůh, to velké B, Bůh. Má se to tát
překvapivě. Ale ano, všichni bychom to mohli intuitivně vycítit a cítit, kdy to přijde. Memohli
bychom se napojit na energie a jak se zintenzivňují další masivní výron koronální hmoty, a víme, že
jsme téměř v pořádku. Vždycky je nejlepší být připravený.

Dobrá  otázka.  Ahoj,  nedávno jsem narazil  na  reptiliány  a  telepaticky  se  mnou mluvili.
Nahánělo mi to z nich mráz po zádech. Jsou k lidem dobří? Pokud ti běhá mráz po zádech, je
pravděpodobné, že to jsou ti negativní reptiliáni. Byl jsem informován, že existuje malá skupina
reptiliánů, kteří přeběhli  z Orionské říše nebo Drakonské říši  a spolupracují  s pozitivními nebo
Aliancí na osvobození Země, ale to je malé číslo. A také mi bylo řečeno, že existuje starověká skupina
mimozemšťanů  známá jako  „dravci“  (raptors).  A  ti  dravci  jsou  vlastně  dobří  a  také  pomáhají
osvobozovat Zemi. A liší se od drakonů. Ale pokud vám z těchto telepatických zpráv běhá husí
kůži, řekl bych, abyste se chránili a vypnuli to. Protože to zní dost negativně, příteli.

Co se stane po tisíci  letech míru?  Pak bude poslední válka proti  Omega Metatronovi,
Arianům, bohu umělé inteligence, Antikristovi, jakkoli mu chcete říkat. To se bude dít.

Ještě dvě otázky. Ještě dvě otázky. Jakou roli bych mohl jako hudebník zastávat pro lidstvo po
záblesku? No, jedna z věcí, které jsem zmínil, je, že ať jste v čemkoli dobří, ať už vynikáte
kdekoli, ve svém talentu, tak tím přispějete k většímu celku. Budete žít podle svého štěstí,
budete žít  naplno svůj  potenciál.  Takže,  pokud jste  hudebník  od přírody,  pokud je  to  vaše
dovednost, pak ano, v Nové Zemi budete hudebníkem. Nová Země bude ještě velmi fyzická.
Budeme mít všechna umění, hudbu, divadlo, ale všechno bude navrženo tak, aby pozvedlo
lidské vědomí. Všechno bude navrženo tak, aby pozvedlo lidstvo bez temnoty. Nová Země bude
úžasná. Je to realita, kde si každý bude žít své životní touhy, svou vášeň s naprostým klidem
a štěstím.

Bude rok 2026 dobrý pro kryptoměny XRP? Ano, pouze kryptoměny kryté drahými kovy.
Bitcoin a další kryptoměny kryté nedrahými kovy se zhroutí se zbytkem švýcarské banky
nebo budou spolu se zbytkem švýcarské banky vymazány a zastaralé. A to už probíhá.

Ještě jedna otázka. Jsme na vrcholu dvou hodin. Mám další informace, o které se chci podělit.
Všechno se to hromadí, lidi. Ale vy to musíte vědět. A znovu, nezapomeňte na mé kurzy. Budete mít
možnost se mnou komunikovat, když vás učím kurzy, a mám různé úrovně vzestupu, nemluvě o
našem kosmickém původu, rozbití celé kosmické infrastruktury, ehm, kosmické historii sahající až
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900 miliard let zpět. Je to ohromující.

Takže ještě poslední otázka a pak si půjdu dát něco k jídlu, protože mi žaludek říká, že je čas nakrmit
tohohle avatara. Ano, vím. Slyšel jsem vás. Ano, lidi, mluvím se svými orgány. Dobře, jsem v souladu
se svým tělem.

Už vám všem přeji krásný zbytek večera. Nezapomeňte se o to podělit s co nejvíce lidmi. A věřím, že
na konci živého vysílání bude k dispozici funkce „hype“. To také pomůže algoritmu oslovit více lidí. A
tak vám, lidi, ještě jednou moc děkuji, že jste tady.

Kéž je s vámi všemi Boží síla. A uvidíme se za dva dny u další aktualizace. Na shledanou, lidi.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem „The Collapse of the Antarctica Portals, the Fall of the Southern Remnants, and the
final purge“ (2.12.2025 Ismael Perez)

 

Další  články  a  videa  o  Transformaci  najdete  na  webu  www.slovanskakosile.cz  v  rubrice
Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí nora a pád fiat měny
(3.2.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec drakoniánské pevnosti v
Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez)
2026-02-05 – Živé čtvrteční ZpRÁvo–Dajství s Mojmírem Mišunem – díl 2.
Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních bouří a posuny pólů
(29.1.2026 Ismael Perez)
Aktuality aliance: Vesmírné síly signalizují významnou změnu (27.1.2026 Ismael Perez)
Grónsko: Znovuzískaná severní brána: Pozemská aliance, vnitřní Země, první kontakt a vzestup
(25.1.2026 Ismael Perez)
Nová Globální Aliance: Konečný pád současného římského impéria, Babylon padl (22.1.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: ODKRYTÍ GRÓNSKA: Vnitřní Země: Severní brána a projekt Nebeský štít
(20.1.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou bránu 10 v Íránu
(18.1.2026 Ismael Perez)
Americký projekt: Francis Bacon, templáři a návrat Zlatého věku Atlantidy (15.1.2026 Ismael
Perez)
AKTUÁLNÍ INFORMACE O GLOBÁLNÍ ALIANCI | Vesmírné síly, operace na Zemi a další fáze

http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/05/2026-02-15-hvezdna-seminka-setkani-stejne-naladenych-dusi-15-2-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/01/2026-02-05-zive-ctvrtecni-zpravo-dajstvi-s-mojmirem-misunem-dil-2/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/28/aktuality-aliance-vesmirne-sily-signalizuji-vyznamnou-zmenu-27-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/14/aktualni-informace-o-globalni-alianci-vesmirne-sily-operace-na-zemi-a-dalsi-faze-13-1-2026-ismael-perez/
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(13.1.2026 Ismael Perez)
Vzestup Severoamerické federace, jedné z 22 federativních regionů nahrazujících Nový světový
řád (11.1.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance o obnově: Skryté atlantské archívy pod Venezuelou (8.1.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/14/aktualni-informace-o-globalni-alianci-vesmirne-sily-operace-na-zemi-a-dalsi-faze-13-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/10/zprava-aliance-o-obnove-skryte-atlantske-archivy-pod-venezuelou-8-1-2026-ismael-perez/
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